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ОПШТИ ПОДАЦИ О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ
1. Подаци о наручиоцу
Наручилац: Општина Мали Зворник
Адреса: Краља Петра I бр.38, 15318 Мали Зворник
Интернет страница: www.malizvornik.rs
2. Врста поступка јавне набавке
Предметна јавна набавка се спроводи у отвореном поступку, у складу са Законом и подзаконским актима којима се уређују јавне набавке.
3. Предмет јавне набавке
Предмет јавне набавке број 404-109 су радови – Радови на реконструкцији јавног осветљења на територији општине Мали Зворник.
4. Циљ поступка
Поступак јавне набавке се спроводи ради закључења уговора.
5. Контакт лице и служба
Лице за контакт: Зоран Бркић, тел: 015/719-5188 локал 124
Е-mail адреса: dragana.markovic@malizvornik.rs
Пријем електронске поште врши се преко портала управе за јавне набавке.
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ПОДАЦИ О ПРЕДМЕТУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Предмет јавне набавке

Предмет јавне набавке број 404-109 су добра:
Радови на реконструкцији јавног осветљења на територији општине Мали Зворник.
45316110 - Инсталација путне расвете.
Рокови важења понуде, место и рокови извођења

· Важност понуде: 30 дана 

· Место реализације уговора: Општина Мали Зворник

· Рокови за реализацију уговора почињу да теку даном потписивања записника о увођењу у посао.

· Рок за извођење радова (испоруку и монтажу добара) је 30 радних дана од тренутка увођења у посао.
Добро извршење посла – пенали

Наручилац је дужан да приликом потписивања Записника о увођењу у посао, достави динамичи план реализације Уговора у складу са роковима који су дефинисани у конкурсној документацији У случају кашњења са извођењем радова у складу са Уговором, Наручилац ће активирати средстав обезбеђења за добро извршење посла.

Гарантни рок  – продужени

За све елементе система и уграђену опрему коју испоручи и инсталира Извођач, гарантни рок износи минимум 10 година и почиње да тече од дана примопредаје и монтаже добара.

Извођач је дужан да евентуални квар који није последица више силе или физичког оштећења отклони или нефункционални део замени новим у року од 72 сата од пријаве Наручиоца путем електронске поште, у складу са гарантним роком. Све трошкове изласка на терен и отклањања кварова за време гарантног периода сноси Извођач. У случају да се Извођач не одазове или не отклони пријављене сметње или квар, Наручилац ће активирати средства финансијског обезбеђења за отклањање грешака у гарантном року.

Мере безбедности

Извођач је у обавези да предузме све неопходне мере у складу са Законом о безбедности и здрављу на раду.

Пројекат изведеног стања

Пре почетка функционално-техничког пријема радова, Извођач је дужан да достави пројекат изведеног стања.
Обилазак локације 
Обилазак локације где ће вршити монтирање опреме је обавезан.  Понуђач је обавезан да изврши обилазак локација у које се поставња нова опрема како би се детаљно упознали са постојећом инфраструктуром и реално сагледали обим посла за извођење радова (демонтажа постојеће и монтажа нове опреме) и стекли неопходна знања која су им потребна за квалитетну припрему понуда и како у процесу извођења радова не би дошло до застоја услед недовољно добро сагледане структуре и обима посла. Сви заинтересовани понуђачи који желе да изврше обилазак локацију потребно је да email-ом најаве обилазак најкасније пет дана пре рока за отварање. Потврду о обиласку локације од стране Извођача, која је саставни део конкурсне документације потписује и оверава Наручилац.
Квалитативно и квантитативни пријем опреме и радова

Квалитативно и квантитативни пријем радова и опреме, вршиће Комисија коју ће формирати Наручилац након функционално-техничког пријема, која ће у свом саставу имати и стручни надзор. Пре испоруке опреме, Извођач је на захтев Наручиоца дужан да организује Фабрички тест прихватања (Fabric Test Acceptance) за представнике Комисије за квалитативно-квантитативни пријем коју ће формирати Наручилац, а све у складу са поштовањем међународног стандарда ИЕЦ 61511, донетог од стране Међународне електротехничке комисије. Циљ поступка је тестирање опреме у фабрици произвођача опреме која је понуђена и оцена функционалности опреме током и након процеса монтаже, проверавајући да ли је израђена и ради у складу са пројектним спецификацијама. Уколико опрема тестирана у фабричким условима не испуњава услове дефинисане техничком спецификацијом, Комисија може одбити пријем опреме до испуњења свих захтева из тендерске спецификације. Након испоруке, Комисија потписује записник. По завршетку процеса уградње опреме, Комисија за квалитативно-квантитативни пријем вршиће обилазак и сачиниће записник о изведеним радовима. За све евентуалне недостатке, Комисија ће одредити рок који не може бити дужи од три дана за отклањање свих недостатака. Након тога, биће потписан записник о квлатиативно-квантитативној примопредаји радова на основу које ће бити испостављена окончана ситуација од стране Извођача. Извођач је дужан да достави изјаву о седишту фабрике произвођача опреме коју нуди у којој се може тестирати опрема пре испоруке Наручиоцу. 
Додатна објашњења, контрола и допуштене исправке

Наручилац задржава право у складу са ЗЈН члан 142, да након отварања понуда, а пре доношења одлуке о најповољнијем понуђачу захтева од свих понуђача да доставе додатна појашњења, сертификате и оригиналну документацију као и додатне узорке тражене опреме уколико је неопходно и да тестира на све задате техничке карактеристике из техничке спецификације наручиоца, од стране релевантне институције за контролу квалитета. Наручилац је дужан да у року од пет дана од дана слања захтева електронским путем, достави сву захтевану документацију или узорке за понуђену опрему у складу са доставњеном понудом. Узорак  светиљке  који  мора  у  потпуности  одговарати минималним техничким  спецификацијама и стандардима захтеваним тендерском документацијом.  У случају да понуђена опрема на задоваљава захтеве наведене у техничкој спецификацији или стандарде, понуда ће бити одбијена као неприхватљива. У складу са ЗЈН, понуђач је дужан да приликом подношења понуде достави потписану изјаву о прихватању контроле квалитета коју ће вршити Наручилац. 

