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		ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА

Пројектни задатак
Израда стратешке процене утицаја на животну средину плана детаљне регулације  за изградњу и уређење туристичко-рекреативне зоне од подвожњака –скретања за Петковиће  до скретања  за  Крстиће у Доњој Борини,општина Мали Зворник


Локација у КО Доња Борина  налази се између реке Дрине и магистралног пута, орјентационо обухвата доњу границу – која се наслања на кат.пар. бр. 1172 (КО Радаљ), парцелу бр. 2656 - река Дрина са једне стране  и парцелу бр.1068 - магистрални  пут  са друге стране па да до краја парцела бр. 2657/8, 2657/17, 2527/1 – горња граница, у обухвату приближно 23.0 хектара.    
Граница плана се може кориговати у складу са Законом приликом израде нацрта плана у случају потребе дефинисања регулације површина јавне намене или проширења трасе.
Одлука  да се израђује стратешка процена се доноси на основу  мишљења Одељења за привреду , урбанизам и инспекцијске послове општине Мали Зворник  број 501-26/1/2020-03 од 21.10.2020.године,које је донето у складу са критеријумима  за утврђивање  могућности значајних утицаја на животну средину  планова и програма и доношење одлуке о изради стратешке процене из члана 5.ст.1. и 2. Прилог 1.Закона о стратешкој  процени утицаја на животну средину (Сл.гласник РС“, бр.135/04 и 88/10) у складу са планираном наменом површина у обухвату урбанистичког плана.
Изради стратешке процене утицаја на животну средину плана детаљне регулације  за изградњу и уређење туристичко-рекреативне зоне од подвожњака –скретања за Петковиће  до скретања  за  Крстиће у Доњој Борини,општина Мали Зворник, приступа се ради израде плана детаљне регулације .

Правни основ за израду плана:
-Закон о процени утицаја  на животну средину (“Сл.Гласник  РС“,бр.135/04,36/09)
-Статута општине Мали Зворник („Сл.лист општине Мали Зворник“,бр. 10/08,13/08 и 02/09)
-Одлуке о стратешкој процени утицаја на животну средину плана детаљне регулације  за изградњу и уређење туристичко-рекреативне зоне од подвожњака –скретања за Петковиће  до скретања  за  Крстиће у Доњој Борини,општина Мали Зворник („Сл.лист општине Мали Зворник“,бр.16/20 )
-Просторни план општине Мали Зворник 06/12
Услови и сагласности за израду стратешке процене утицаја на животну средину од јавних предузећа трошкове ће сносити Наручиоц
Рок извршења услуга : за израду стратешке процене  не дужи од 6 месеци  од дана  потписивања уговора
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