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ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА
Пројектни задатак за израду Идејног пројекта уређења стаза и видиковца до локалитета Орловине и конзерваторско – рестаураторских радова на заштити два ободна зида:
Стазу уредити и планирати тако да буде у складу са природом и окружењем. Пројектом планирати три видиковца дуж стазе, која морају бити статички обезбеђена и стабилана за туристичке посете. Пројекат треба да обухвати и заштитне радове на два ободна зида утврђеног града: један преко пута општине и други, већи у шуми. Пројекат треба да садржи означене друге потенцијално занимљиве локације за истраживања и туристичку презентацију локалитета који би се реализовали анексима, као што су гробнице испод цркве и припрата, објекти са западне и северне стране истражене базилике, објекат улазне капије, објекат цистерне и објекте у њеној околини, објекти  на парцели бр.  И друге објекте по препруци археолога. 
Пре радова на заштити: извршити истражне археолошке радове на њима. Насипање просеченог пута тампоном од шљунка ради припреме за насипање будуће пешачке стазе ризлом.

Стаза  је дужине око 950 метара од места где асфалт престаје до III видиковца, под константним је успоном. Висинска разлика је око 90 м од коте почетка до локалитета (дужина стазе до локалитета је 750 м). 

Стазу чине два дела:

I део је од асфалтног пута до базена за воду и пумпне станице - травната стаза ширине око 3.5 метара кроз засведено шибље, дужине око 240 метара. 

Базен за воду и пуммпна станица на десној страни стазе (1.5 м је ширина) у дужини око 20 м.

II део стазе је кроз шуму, ширине од 1.5, 1.0 и 0.60 м1. Стаза кроз шуму до камене „капије“ је широка 1.5 м1 од пумпне станице је на 40 м1.  Размак између остатака зидова је 5.6 м1. Од дна темеља десног зида до земљане стазе је денивелација 1.3 м1 (потребно је да геодета уради овај профил са исцртавањем остатака зидова капије лево и десно од стазе)

Од „капије“ до рачвања за други ободни зид је 10 м1. На 100 м је лево - равно II зид који треба рестаурирати и конзервирати. Стаза је широка 1.0 м.

Од рачвања узбрдо на 160 м1 је рачва, десно је на 10 м I видиковац на стени димензија око 2.70х2.10 м. Испред је плато око 2.70х2.50 м. Ширина стазе је око 60 цм али се може ширити до 1.0 м.

Од рачвања за I видиковац, узбрдо - десно је на 170 м рачвање за локалитет који је одатле на 20 м, десно а преко пута је II видиковац. Три „терасе“ укупне дужине око 13х10 м - могуће да су остаци неких објеката.

Од рачвања за локалитет благо улево на 90 м је широки ров који је више од 5 м широк и дубок више од 2.5 м. Стаза је ширине 60 цм али се може проширити на 1.0 м.

Од рова до резервоара кружног, каменог за воду је 90 м. Резервоар је дубок око 6 м а пречника је 6.5 м.

Од резервоара на 30 м, удесно је бандера за електро каблове а од бандере на 10 м је III видиковац удесно. Видиковац око 5х5 м, пад терена је око 45 степени.

У оквиру овог пројекта планирати конзерваторско рестаураторске радове за ободни зид преко пута општинске зграде и зида у шуми.

I зид је дужине око 15 м1 у основи је у прелому, ширине око 3.0 м, до пута је висине око 1.5 м а дубље је висине око 2.3 м. У врло је лошем стању, круни се везивни материјал а камен се осипа и урушава.

II зид у шуми је дужине око 30 м, висине око 4 м, ширине од 1.80 до 2.81 м1.

Од почетка стазе (крај асфалта) до локалитета је око 750 м дуга стаза.

Планирати постављање двојезичних информативних табли дуж стазе и у близини археолошких објеката од прохромских или металних цеви са алубонд испуном, на коју се лепи штампана фолија. Табле поставити У центру насеља поред зида, код улазне капије, цистерне и земљаног рова.

Планирати постављање клупа за одмор и рукохвата на појединим деоницама. Постављање заштитних мрежа јужно од цркве ка литици између осигураних стубова.

Катастарско-топографска подлога би требало да обухвати стазу у целој дужини са положајем  локалитета и средњевековне цркве и положајима и димензијама видиковаца - уцртати стене на тим местима терасе и денивелације, карактеристичне профиле, висинске коте и ширину стварну стазе у свим њеним деловима.
Идејни пројекат израдити са предмером и предрачуном.
