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ТЕХНИЧКИ ОПИС РАДОВА

Предмет радова је санација, делимично презиђивање, конзервација и презентација археолошких остатака откопаних камених зидова средњевековне цркве на локалитету Орловине, Мали Зворник на катастарској парцели 488/1 КО Мали Зворник. Средњевековна базилика је димензија око 22.00х29.17 метара. 

Бруто грађевинске површине око 585.68 м2, нето корисне површине око 431.70 м2.

Локалитет се налази на око 750 метара удаљености од асфалтног пута. Висинска разлика од асфалтног пута до локалитета је 90 метара. На локалитету нема струје ни воде али постоји могућност да се вода из оближњег базена пумпом извлачи. 
Радови се односе на чишћење зидова, скидање оштећених површина малтера који се одваја од подлоге на делу темеља и других зидова са чишћењем и испирањем спојница и враћањем у првобитно стање. 

У циљу презентације грађевине планирају се радови на дозиђивању недостајућих делова и целина у мањем обиму као и зидање новог слоја преко постојећих камених површина зидова постојећим каменом у кречном малтеру до максималне висине од 50 цм. Надзиђују се сви зидови базилике у висини од 50 цм у односу на постојеће стање осим оних који су у равни са околним тереном они се надзиђују 30 цм да се истакне њихово физичко постојање.

Преко постојеће контуре сачуваних зидова изводи се слој од кречног малтера чија спојница се увлачи у односу на раван каменог зида којим ће се назначити аутентични склоп грађевине у односу на дозидани слој који има улогу заштите археолошког слоја од временских и других утицаја.

Све површине се дерсују кречним малтером тако што се очишћене и испране спојнице попуњавају кречним везивом које се сатавља на лицу места у следећој запреминској размери: NHL 5 и Белит  Рофикс у запреминском односу 8:2 . Справљати од песка и везива у размери  2:1.

На местима где су зидне масе без везива извршиће се ињектирање Рофикс кречним малтером за ињектирање Е Модул3500 N/mm2, притисна чврстоћа 5 N/mm2 на 28 дана.
Уз северни зид базилике и оба јужна извршиће се истраживачки радови којим ће се терен откопати до дубине 1 метар а у  јужном делу припрате дубина ће ићи до 2 метра.

Након обављених истраживачких радова терен и подови ће се засути, поравнати а након тога ће се засути подна површина и приступна стаза уз северни зид (око 37 метара дужине и ширине 2 м) сепарисаном ризлом од 5 до 10 милиметара гранулације у слоју д=10 цм.

  Конзервација унутрашњих површина подножја зидова хидрофобним средством на бази     силиконских премаза ће се извести у централној олтарској апсиди материјалом ПП 405 Рофикс хидрофобна силиконска заштита на бази креча.

  У оквиру археолошког налазишта поставиће се и информационе табле према шеми датој у графичком прилогу (страна 56. у Пројекту конзерваторских радова и презентације на остацима средњовековне цркве на локалитету Орловине. Због техничких немогућности Пројекат  није било могуће учитати на Портал јавних набавки, већ је закачен на сајту општине Мали Зворник, део Документи - Јавне набавке). Радови са кречним малтерима, се не могу изводити док се спољна температура не устали изнад 10 степени, а не могу се изводити ни ако пређе 30 степени Целзијуса. У случајају високих дневних температура зидове квасити водом.

Како се ради о неприступачном терену, треба планирати изношење и транспорт материјала и опреме.  Обезбедити снабдевање водом и електричном енергијом.
ТЕХНОЛОГИЈА И ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА

  I  ПРИПРЕМНИ РАДОВИ
1.  Припрема и организација градилишта

· обухвата допремање и инсталацију опреме, контејнера и машина 
· привремени градилишни прикључак струје или употребу агрегата за струју 
· обезбеђење пијаћом и техничком водом за време извођења радова
· Вода за припрему малтера мора задовољити услове према СРПС У.М1.058


· трошкове, чуварске службе, пријаву радилишта, ХТЗ опрему и мере.  
· набавку и постављање градилишне табле ускладу са Правилником о садржини,изгледу и  месту постављања градилишне табле.
· Набавка и монтажа радне  цевасте скеле 
· Радна скела у појасу ширине 1.5м око  габарита објекта оставља се на избор извођачу у складу са расположивом опремом у свему у складу са мерама заштите на раду.

        II  РАДОВИ НА САНАЦИЈИ И ЗАШТИТИ ЗИДОВА
2. Ручни ископ темељне јаме дубине 60-90 цм 

· Ископ изводити искључиво ручно приближно  0.8м у дубину.  Дубину ископа на лицу места усагласити на надзорним органом.Темељне ровове по потреби разупрети. Неистражени  део цркве предходно археолошки истражити и документовати. Радове спроводи установа задужена за вршење археолошких истраживања.
3. Чишћење спојница камених површина  зидова
4. Спојнице пажљиво и  детаљно  очистити и испрати водом под притиском .
5. Обнављање контактних површи -спојница камена кречним малтером

· Основни услов који малтер у спојницама треба да испуни је низак модуо еластичности, тј да не повећава крутост зидова више од вредности за изворни камен и опеку. Користити малтер на бази природног креча NHL 5 и Белит  Рофикс у запреминском односу 8:2 . Справљати од песка и везива у размери  2:1. У случају коришћења других готових малтера потребно је урадити пробне узорке са изворним каменом и опеком и урадити испитивања чврстоће на притисак и смицање. Квалитет и технологија испуне спојница у свему према конзерваторским препорукама. 
6. Ињектирање пукотина и прслина у зидовима готовом ињјекционом смесом

· Ињекциона смеса на бази природног креча Рофикс хидраулично кречни малтер за ињектирање Е Модул 3500N/мм2. У случају коришћења других готових ињекциних смеса или мешавина  потребно је израдити пробне узорке са изворним каменом и испитати проточност, конзистенцију, реакцију са каменом, време везивања , чврстоћу на притисак и отпорност на дејство мраза. Опрема за ињектирање мора имати могућност регулације притиска и протока. Притисак ињектирања до 2 бара.

· Стандарди за ињекциону смесу: СПРС  У.М8.022; 023; 024; 025.

· Рестаурација, и замена недостајућих и оштећених делова 
· Обухвата зидање и поправку у кречном хидрауличном малтеру на бази природног креча NHL 5 и Белит  Рофикс у запреминском односу 8:2 . Справљати од песка и везива у размери  2:1 у свему према конзерваторским препорукама:
· Користити камен  из локалног извора - постојећи обрушени материјал. Малтер на бази природног креча NHL 5 и Белит  Рофикс у запреминском односу 8:2 . Справљати од песка и везива у размери  2:1 .У случају коришћења других готових малтера потребно је урадити пробне узорке са изворним каменом и урадити испитивања чврстоће на притисак и смицање. Квалитет и технологија зидања у свему према конзерваторским препорукама. 
· Дерсовање фасадних делова

Све постојеће површине које су видљиве дерсовати конзерваторским малтером беле боје, али тако да спојнице буду између камена и за неколико милиметара повучене од вертикалне равни зидова. Спојница такође мора да спречи продирање воде у унутрашњост зидне масе, а и да спречи задржавање земље од наноса ветра а самим тим и да спречи формирање растиња. Дерсовање мора бити правилан конзерваторски захват при чему треба да се поштује и аутентични изглед и да подсећа на ранију обраду зидова. 

Спојнице које су касније биле пукотине треба инјектирати тако да се у потпуности затвори свака пукотина, остале спојнице (које су отворене) треба дерсовати на исти начин као на чеоним деловима али уз употребу знатно ситнијег агрегата. Све обрађене површине морају бити потпуно чисте и без заперака од малтера и добро сабијене, мањим специјалним мистријама. 
7. Конзервација унутрашњих површина подножја зидова хидрофобним средством на бази силиконских премаза.

· Материјал ПП 405 Рофикс хидрофобна силиконска заштита на бази креча или средство истих карактеристика. Наношење и уградња у свему према упуству произвођача. Претходно урадити пробну површину 1м² и са надзорним органом усагласити даљу употребу.

· Израда и монтажа оплата и ремената од тврдог дрвета

· За израду оплате користити храстове талпе д=8цм,водоотпорну брезову шперплочу д=8-9мм, подупираче и разупираче носивости 2000 кг. 

· Стандард :СПРС У.Ц9.400 Дрвене скеле и оплате. Технички услови.(1984) Скеле и оплате изведене од различитих материјала (челик и дрво, бетон и дрво и слично) пројектују се и изводе према одредбама стандарда СПРС У.Ц9.400, као и важећих прописа за подручја примењених материјала и конструкција.
III.    ОСТАЛИ РАДОВИ
8. Остали радови на санацији
Радови се изводе према техничом опису,  статичком прорачуну, детаљима  и позицијама предмера и предрачуна  који су приложени у овом пројекту.
9. Чишћење и уређење шире околине

· Након завршетка свих грађевинских радова уклонити материјал и вратити у првобитно стање. Огољене повшине засадити изворним сортама траве и ниског растиња. Количина семена траве минимално 50 гр/м². Положај и густину садница растиња усагласити са надзорним органом.
· Извођење конзерваторских радова 
· Препоручује се да се обезбеди и омогући свакодневно присуство и надзор конзерватора архитектонске струке и археолога.
10. Фотографско снимање у току извођења радова

· Извођач је дужан да фотографише све фазе извођења радова,  карактеристичне детаље и посебно скривене радове. Минимални број фотографија три за сваку позицију из различитих углова.Фотографије морају имати  идентификацију  по времену датуму и кратак опис садржине. Предају се у електонском виду .

11. Пројектантски надзор

· У току извођења радова обзиром на својства објекта потребан је пројектантски надзор по посебном програму.
12. Израда узорака и трошкови потребних испитивања материјала у току извођења радова

· Обухвата трошкове рада и материјала на израду, узимање узорака и њихових испитивања на захтев пројектанта и надзрног органа.

13. Непредвиђени радови у износу 10% од предвиђених радова

Непредвиђени радови су они радови који уговором нису обухваћени а морају се извести на предлог извођача  или захтев пројектанта и надзорног органа.
Због специфичности терена може се извршити и  обилазак локације у договoру са лицем за контакт: Зоран Бркић, 015/ 71 95 188, локал 124 и 127
