Република Србија
ОПШТИНА МАЛИ ЗВОРНИК
· Општинско веће 

Број: 06- 174/2023-2
Дана, 23.02.2023. године
МАЛИ  ЗВОРНИК
ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОМ ПРОЦЕСУ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О I ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ 
МАЛИ ЗВОРНИК ЗА 2023. ГОДИНУ
ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРОЦЕСУ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ

          У процесу израде Нацрта Одлуке о I изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мали Зворник за 2023. годину, Општинско веће општине Мали Зворник  спровело је Јавну расправу о Нацрту Одлуке. Јавна расправа о Нацрту Одлуке спроведена је у периоду од 08.02.2023. до 23.02.2023. године. 

           Јавни позив за учешће у јавној расправи и Нацрт Одлуке објављен је  на интернет страници општине Мали Зворник. Поред тога Нацрт Одлуке објављен је и на друштвеним мрежама фејсбук и инстаграм. 
          Нацрт Одлуке у оквиру процеса Јавне расправе представљен је на  отвореном састанку у форми округлог стола, који је одржан 13.02.2023. године, са почетком у 10:00 часова у сали Скупштине општине Мали Зворник, на који су посебно позвани сви буџетски корисници, као и остали заинтересовани грађани. На отвореном састанку су присуствавали само представници  општине Мали Зворник, Милан Јевтић  Руководилац одељења за финасије, општу управу и друштвене делатности, Зорица Зељковић Шеф службе за стручне послове органа општине и Борис Катић, Шеф службе за информацине технологије. Других учесника није било. 
          Такође, на  отвореном састанку у форми округлог стола  који је одржан 20.02.2023. године са почетком у 10:00 часова у сали Скупштине општине Мали Зворник, на који су посебно позивани представници савета месних заједница, као и остали заинтересовани грађани присуствовали су само представници  општине Мали Зворник, Милан Јевтић  Руководилац одељења за финасије, општу управу и друштвене делатности, Зорица Зељковић Шеф службе за стручне послове органа општине и Борис Катић, Шеф службе за информацине технологије.
         Последњег дана јавне расправе, 23.02.2023. године, одржан је јавни скуп у  сали Скупштине општине Мали Зворник. Овлашћени представници општине Мали Зворник на овом скупу су били:

	 Име и Презиме
	Функција

	Милисав Деспотовић
	Заменик Председник општине

	Зорица Зељковић
	Шеф Службе за стручне послове органа општине

	Милан Јевтић 
	Руководилац Одељења за финасије, општу управу и друштвене делатности

	Борис Катић
	Шеф Службе за информацине технокоије


Других учесника на јавном скупу није било.

Скуп је отворио Милан Јевтић и обавестио присутне да су до почетка састанка  пристигла четири  захтева корисника за додатна средства и то:

Дом Здравља Мали Зворник  је 17.02.2023. године доставио захтев за додатна средства у износу од 2.400.000,00 динара за решавање стамбеног питања дефицитарних кадрова.

ОШ“Стеван Филиповић“ Радаљ је 17.02.2023. године доставила захтев за додатна средства у износу од 300.000,00 динара за израду пројектне документације – Процена розика од катастрофа и плана заштите и спашавања.

ПУ „Црвенкапа“  Мали Зворник  је 20.02.2023. године доставила захтев за додатна средства у износу од 84.000,00 динара за услуге за домаћинство и угоститељство .

ОШ „Милош Гајић“ Амајић   је 21.02.2023. године доставила захтев за додатна средства у износу од 300.000,00 динара за услуге за израду пројектне документације – Процена ризика од катастрофа и плана заштите и спашавања 
        Одељење за финансије је сагледало и размотрило све пристигле предлоге и сугестије директних и индиректних корисника и предлижило следеће корекције Нацрта одлуке:
Приходи:
732341- Текуће помоћи од ЕУ у корист нивоа општина- Да се увећају за 2.000.000,00 динара. Основ за увећање је закључен Меморандум о сарадњи са Helvetas Swiss Intercooperation, SRB којим су дефинисани критеријуми кофинансирања и предвиђен проценат средстава општине Мали Зворник и донатора за финансирање подршке унапређењу у области укључивања грађана у процесе доношења одлука који финансира Швајцарска Влада, у сарадњи са Министарством државне управе и локалне самоуправе и Сталном конференцијом градова и општина.

921000 - Примања од отплате кредита датих домаћинствима у земљи у корист нивоа општина у односу на предходни план да се увећају за 3.000.000,00 динара.
Расходи:

ПРОГРАМ 11: СОЦИЈАЛНА И ДЕЧИЈА ЗАШТИТА

Програмска активност 0902-0018, функција 090:

Позиција 26.-481-дотације невладиним организацијама- за активности Црвеног крста у односу на предходни план средства су увећана за 300.000,00 динара.
ПРОГРАМ 15: ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

Програмска активност 0602-0001, функција 130:

34.-422-трошкови путовања- средства се увећавају за 220.000,00 динара у одосу на предходн план .
Пројекат 0602-50004- Мали Зворник по мери грађана

Позиција 72.-425-текуће поправке и одржавање- увећати за 2.000.000,00 динара.  (извор 06, конто 425100). Средства су намењена за финансирање подршке унапређењу у области укључивања грађана у процесе доношења одлука који финансира Швајцарска Влада, у сарадњи са Министарством државне управе и локалне самоуправе и Сталном конференцијом градова и општина

ПРОГРАМ 12-ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА
Програмска активност 1801-0001, функција 760:

Позиција 88.-464-дотације организацијама за обавезно социјално осигурање- У односу на предходни план средства су увећана за 2.400.000,00 динара , а  намењена су за решавање стамбеног питања дефицтарних кадрова.
5.02 - ПУ ЦРВЕНКАПА МАЛИ ЗВОРНИК

Позиција 133.-423- Услуге по уговору планира се увећање  средства у износе 80.000,00 (конто 423600-   услуге за домаћинство и угоститељство).
Скуп је завршен закључком да се осим предлога ОШ „Милош Гајић“ и ОШ „Стеван Филиповић прихватају остали предлози и да ће исти бити укључени у Нацрт одлуке о I изменама и допунама одлуке о  буџету за 2023. годину и прослеђени на даље усвајање.
           
.                   







                                             
                                                                             ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ

                                        

                                 Милисав Деспотовић, с.р.
