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		ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА

Пројектни задатак
Израда пројектне документације за пешачку-бициклистичку стазу у Сакару

[bookmark: _GoBack]ПРОЈЕКТНИ ЗАДАТАК ЗА ПЕШАЧКУ - БИЦИКЛИСТИЧКУ СТАЗУ У САКАРУ
Предмет пројектног задатка да се уради техничка документација пешачке-бициклистичке стазе која је у обухвату од ХЕ Мали Зворник КП 518/1 КО Мали Зворник па све до КП 411/5 КО Сакар. Дужину и ширину пешачке стазе прилагодити  у свему према условима и ситуацији на терену, а да сама стаза не буде ужа од 120цм. Пешачку стазу предвидети са доње стране магистралног пута иза ободне ограде. Задржати све постојеће колске силазе испод стазе. У случају недовољне ширине за стазу предвидети потпорне зидове. Због обезбеђења и сигурности пешака на новопројектованим потпорним зидовима као и на свим критичним местима предвидети ограду са доње стране стазе. Стазу предвидети са једностраним падом ка Дрини, оивичену са баштенским ивичњацима, а саму стазу предвидети од гумене подлоге-тартан. На стази обавезно предвидети прилаз за инвалиде. 
Примарни задатак пројектног решења је да се обезбеди стабилност пешачке стазе тј. безбедно одвијање пешака. 
ОСНОВЕ И УСЛОВИ ИЗРАДЕ ПРОЈЕКТНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ:
· Пројектни задатак је обавезујући за Пројектанта и истовремено представља основу за израду пројекта пешачке стазе.
· Геодетска подлога биће достављена пројектанту од стране Инвеститора. У случају ако се за потребе пројекта укажу  додатна снимања, пројектант у сопственој режији врши додатна снимања о свом трошку.
· Елаборат о геомеханичким истраживањима-Пројектант је дужан да ангажује овлашћену фирму која ће израдити геомеханички елаборат терена на којем ће се градити пешачка стаза.
· Пројектант треба да примени такво решење које ће моћи да се изведе уз минималне застоје у саобраћају на магистралном путу. У случају потребе регулисања саобраћаја предмером обухватити позицију, која ће бити обавезујућа за извођача радова.
· Пројекат треба да садржи свеску 2.2 са свим текстуалним и графичким прилозима.
· Услуга израде пројектне документације врши се у свему према Закону о планирању и изградњи ('Сл. гласник РС', бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023) и важећим планским документима општине Мали Зворник.

ИСПОРУКА ПРОЈЕКТА:
· По обиму и намени техничке документације предвиђена овим пројектним задатком обухвата: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ, ПРОЈЕКАТ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ДОЗВОЛУ СА ТЕХНИЧКОМ КОНТРОЛОМ, ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ) у ПДФу и DWG формату потписан квалификационим електронским потписом. ПЗИ доставити и у аналогном облику  3 штампана примерка.

Рок извршења услуга : не дужи од 30 календарских дана  од дана  потписивања уговора

Због специфичности терена може се извршити и  обилазак локације у договoру са лицем за контакт: Љиљана Којић ,015/7195188 локал 131
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