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Контрола плодности обрадивог пољопривредног  земљишта на подручју општине Мали Зворник у циљу побољшања квалитета земљишта - 2 фаза
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Испитивањем земљишта и давањем препорука за даље мелиоративне мере на подручју општине Мали Зворник долази се до повећања укупних површина високопродуктивног земљишта. Повећањем укупних површина земљишта даје се снажан допринос у оснаживању пољопривредних газдинстава, додатној измени  биљне структуре, даје се замах у модернизацији пољопривредне производње и остваривању економске добити. Такође се са еколошке стране спроводе мере ка очувању земљишта као значајног пољопривредног чиниоца. 
Реализацијом II фазе обухватила би се контролом плодности земљишта комплетна општина Мали Зворник и самим тим створили се неопходни предуслови за пројектовање мера побољшања квалитета земљишта. 
На решавању изнетих проблема о могућностима рекултивације земљишта и повећању продуктивности значајна би била улога општине Мали Зворник путем локалних подстицаја, субвенција и пројеката.
	Метод рада 
· Узимање 500 узорака земљишта са подручја читаве општине Мали Зворник
· Агрохемијске анализе земљишта – одређивање основних параметара плодности
· Давање препорука за ђубрење и  мелиоративне мере на обрађеним парцелама 
· Израда студије о резултатима анализа 
              -     Десиминација података -  Организовање два предавања на подручју 0пштине Мали 
                    Зворник 
Рок извршења услуга – 50 календарских дана од дана потписивања уговора.

Доставиће се пројекат у форми елабората у 2 штампана примерка и 2 примерка нарезана на CD-у.
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